# 『スポーツ EXPO in ヤタガラスフィールド橿原』 出店事業者募集要項

### 【イベントの概要】

主 催 橿原市スポーツコミッション / 橿原市

開催日 令和6年3月17日(日)

※雨天延期(3月20日(水・祝))

開催時間 9:30~16:00

開催場所 橿原運動公園多目的グラウンド(ヤタガラスフィールド橿原)

## 【出店ブースの概要】

募集店数 15店程度

※応募多数の場合は選考いたします。

#### 出店要件

- 本要項及び出店規則を遵守できること。
- 「スポーツ EXPO in ヤタガラスフィールド橿原」の趣旨を理解し、円滑な運営にご協力いただけること。
- 販売物が出店者自ら作成したオリジナル品であること。または販売することに公共性がある等、主催者が「スポーツ EXPO in ヤタガラスフィールド橿原」の趣旨に対して適切と判断したものであること。
- その場で食品を調理して販売する場合は、商品の鮮度管理、取扱者の手洗いなどの徹底等、 衛生面に十分配慮し、出店規則を遵守すること。
- 他の法令の許認可等を要する行為において当該許認可等を受けていること。
- 暴力団員、暴力団関係者、暴力団関係企業でないこと。

出 店 場 所 橿原運動公園 ヤタガラスフィールド橿原周辺

※出店場所については、主催者に一任いただきます。

出 店 時 間 9:30~16:00

※搬入は当日8:00~9:15の間にお願いします。詳細は出店決定後にご連絡します。

イベント

参加協力金 1ブース((間口)6m×(奥行)4m)あたり3,000円(税込)

(橿原市内に所在する、障害者優先調達推進法に基づく優先調達の対象となる障がい者就労施 設等を除く。) 販 売 品 目 食料品(弁当、野菜、果実など) 加工食品(菓子類、パンなど) 衣料品(服、くつなど) 雑貨(アクセサリーなど) 地域特産品

※食品を調理、製造、販売するにあたり、法令等により許認可が義務づけられているものについては、出店事業者の責任において許認可を受けるものとします。

- ※アルコール類の販売はできません。
- ※スポーツドリンクの販売はご遠慮ください。

#### 応募方法 ◎出店申込書の提出

ホームページからダウンロードまたは下記事務局へ出店申込書をご請求いただき、必要事項にご記入のうえ、FAX、メール、または持参でご提出ください。

◎応募期限

令和6年2月9日(金)午後3時

- 注 意 事 項 ◎「スポーツ EXPO in ヤタガラスフィールド橿原出店規則」、法令・規則等を遵守してください。
  - ◎販売に必要な機材等は、出店者においてご準備ください。
  - ◎刑法に違反する商品や青少年育成に健全でない商品についての販売はできません。
  - ◎出店する場所の位置指定は主催者にて行います。
  - ◎事前に登録いただき、出店許可を受けた商品を変更する場合は、2月29日(木)までに、下記にご連絡してください。
  - ◎汁物・油等含めゴミは各自お持ち帰りください。
  - ◎販売において、お客様とトラブルとなった場合、主催者ではその責を一切負いません。
  - ◎出店の規約に反する行為や著しく風紀を乱すと思われる場合には、出店を取り消す場合もあります。
  - ◎保健所への食品営業類似行為等実施計画書の提出は主催者にて行います。
  - ◎消防署への露店等の開設届出書の提出は主催者にて行います。火気を使用する場合は、消火器設置など消防署からの指導に従ってください。
  - ◎感染症予防のため、出店者および来店者に対してマスクの着用、手指消毒、密の回避等の対策を徹底してください。
  - ◎本イベントは雨天延期し、延期日が雨天の場合は開催を中止します。中止の場合、イベント参加協力金は返金しますが商品等の損害賠償はいたしません。
  - ◎電気、水道、テント、机、椅子等の貸出はありません。
  - ◎主催者は、出店内容について適切であるか否かを判断し、不適切であると判断した場合は、出店をお断りする場合があります。

お申込/お問合せ 〒634-8586 橿原市八木町 1-1-18 橿原市役所 都市デザイン部 公園緑地景観課

TEL: 0744-47-3516 FAX: 0744-24-9715 E-mail: ryokuchi@city.kashihara.nara.jp